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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

13 de febrero de 2003. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
409 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1.¿Cree usted que el gobierno de Irak cuenta o no cuenta con armas de destrucción 

masivas? 

 

Sí cuenta    78% 

No cuenta    14% 

No sabe      8% 

                                                                  

 

P2.¿Cree usted que el gobierno de Irak es o no es aliado de grupos terroristas 

internacionales? 

  

Sí lo es    75% 

No lo es    16% 

No sabe      9% 

                                          

 

P3.¿Cree usted que puede o no puede lograrse un desarme efectivo de Irak mediante la 

vigilancia de inspectores de Naciones Unidas? 

 

Sí se puede    61% 

No se puede    33% 

No sabe      6% 

                                     

 

P4.¿Está usted a favor o en contra de que Estados Unidos y Reino Unido invadan Irak para 

sacar del  poder a Saddam Hussein? 

 

A favor    26% 

En contra    68% 

No sabe      6% 

                   

 

P5.¿Cuál cree usted que es el principal objetivo del gobierno de Estados Unidos para 

invadir Irak: combatir amenazas a la paz mundial o quedarse con el control del petróleo de 

este país?                                 

 

Combatir amenazas   18% 

Quedarse con el petróleo  75% 

No sabe      7% 



  

P6.¿Cree usted que Estados Unidos da igual o desigual trato a Israel que a los países 

árabes?  

 

Igual      26% 

Desigual    62% 

No sabe    12% 

                                                                    

 

P7.¿Cree usted que los países europeos deben llevar a cabo acciones preparativas para una 

guerra en Irak o que deben oponerse a estas acciones? 

 

Prepararse    12% 

Oponerse    83% 

No sabe      5% 

  

P8.¿Cree usted que la ONU debe aprobar una intervención armada en Irak o que debe 

continuar con los esfuerzos pacíficos para el desarme de esta nación mediante la labor de 

inspectores?  

 

Intervención armada     8% 

Continuar inspecciones  87% 

No sabe      5% 

  

P9.¿Cree usted que México debe apoyar en la ONU una propuesta de intervención armada 

en Irak o una propuesta para continuar con la labor de los inspectores de armas?   

 

Intervención armada     9% 

Continuar inspecciones  87% 

No sabe      4% 

  

 

P10-P11. ¿Cree usted que México debe apoyar u oponerse a Estados Unidos en caso de una 

intervención  militar a Irak…? 

 

      Apoyar Oponerse No sabe 

Sin el aval de la ONU      22%                  76%                2% 

Con el aval de la ONU      27%                  71%                2% 

 

 

P12. Si la falta de apoyo de México a una propuesta para la intervención armada en Irak 

trajera represalias de Estados Unidos contra nuestro país, ¿cree usted que México debería 

apoyar u oponerse a una intervención armada en Irak? 

 

      Apoyar Oponerse No sabe 

Si trajera represalias de EU     26%                  69%                5% 

 

 

 

 

 



P13. En general, ¿aprueba o desaprueba la forma en que se ha conducido el gobierno del 

Presidente Fox frente a este conflicto internacional? 

 

Aprueba    52% 

Desaprueba    42% 

No sabe      6% 

  

 

P14.¿Qué tanto cree que afectaría a México una guerra en Irak respecto a…?  
 

      Mucho Poco  Nada        No sabe 

      A) Su crecimiento económico    83%   12%                   2%               3% 

      B) Su estabilidad política    67%   22%                   7%               4% 

 

 

P15.¿Qué tanto cree que México se verá afectado por este conflicto respecto a…? 

 

      Mucho Poco  Nada         No sabe 

      A) El logro de un acuerdo migratorio     70%   18%                   7%               5% 

      B) El flujo de turistas extranjeros     67%   22%                   8%               3% 

      C) La relación con el gobierno de EU     72%   19%                   4%               5% 

      D) El comercio con Estados Unidos         79%   14%                   4%               3% 

 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   22% 

De 25 a 39 años   36% 

De 40 a 54 años   23% 

De 55 y más años   19% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      3% 

Primaria    18% 

Secundaria    20% 

Bachillerato    33% 

Superior    26% 

 

 

 



 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    51% 

Estudia    11% 

Hogar     30% 

Otro       9% 

 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

PAN     32% 

PRI     28% 

PRD       7% 

Otro       2% 

Indefinido    31% 

 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

                18 septiembre   10 octubre  20 noviembre 19 diciembre     9 enero   13 febrero 

 

Aprueba  55%           57%  60%  64%           66%          56% 

Desaprueba  36%           32%  32%  28%        26%         38% 

NS / NR    9%           11%    8%    8%          8%           6% 

 


